经中国银行业监督管理委员会《中国银监会关于信阳市商业银行更名的批复》(银监复[2010]490 号)批准,信阳市商业银行股份有限公司更名为"信阳银行股份有限公司",简称"信阳银行";英文名称 变更为"BANK OF XINYANG CO.,LTD.",简称"BANK OF XINYANG"。

经河南银监局核准,公司金融许可证中文名称变更为"信阳银行股份有限公司",简称"信阳银 行";英文名称为"BANK OF XINYANG CO.,LTD"。机构编码变更为B1109H241150001。

经河南省工商行政管理局核准,公司企业法人营业执照登记名称变更为"信阳银行股份有限公 司",注册号变更为410000100052128。

经河南市质量技术监督局核准,公司组织机构代码证名称变更为"信阳银行股份有限公司",代码 74920615-8不变。

本次名称变更,对本行所有债权债务关系不产生任何影响,原信阳市商业银行股份有限公司及其 下属分支机构的债券债务均由信阳银行股份有限公司及其下属分支机构享有及承担。

诚挚感谢各界对本行的一贯支持和厚爱。本行将始终遵循以客户为中心的宗旨,继续为广大客户 提供优质的金融服务。

如有任何垂询,请与本行联系。

联系电话:0376-6368600

特此公告。

信阳银行股份有限公司 2010年12月16日

中国银行业监督管理委员会河南监管局

下列机构经中国银行业监督管理委员会河南监管局批准,颁发 《中华人民共和国金融许可证》,现予以公告。

机构名称:信阳银行股份有限公司

称:信阳银行

英文名称:BANK OF XINYANG CO.,LTD

机构编码:B1109H241150001

许可证流水号:00445112

业务范围: 许可该机构经营中国银行监督管理委员会依照有关法 律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。

批准成立日期:2008年5月22日

所:河南省信阳市羊山新区新十街

发证机关:中国银行业监督管理委员会河南监管局

发证日期:2010年10月28日

中国银行业监督管理委员会信阳监管分局

关于颁发《中华人民共和国金融许可证》的公告

下列机构经中国银行业监督管理委员会信阳监管分局批准,颁发《中华人民共和国金融许可证》,现予以公告。

机构名称:信阳银行股份有限公司东城支行

简称:信阳银行东城支行

英文名称:BANK OF XINYANG CO.,LTD 机构编码:B1109S341150001

许可证流水号:00444633

业务范围:许可该机构经营中国银行业监督管理委员会依照 有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件 所列的为准。

批准成立日期:2008年05月22日

简称:信阳银行工区路支行

机构编码:B1109S341150005

批准成立日期:2008年05月22日

发证日期:2010年12月09日

简称:信阳银行平西支行

围以批准文件所列的为准。

机构编码:B1109S341150009 许可证流水号:00444641

许可证流水号:00444637

围以批准文件所列的为准。

住所:河南省信阳市浉河区东方红大道运输新村31号临街门面房 发证机关:中国银行业监督管理委员会信阳监管分局

业务范围:许可该机构经营中国银行业监督管理委员

会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范

住所:河南省信阳市浉河区工区路33号(六里棚)

机构名称:信阳银行股份有限公司平西支行

英文名称:BANK OF XINYANG CO.LTD

发证机关:中国银行业监督管理委员会信阳监管分局

业务范围: 许可该机构经营中国银行业监督管理委员

会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范

机构名称:信阳银行股份有限公司工区路支行

英文名称:BANK OF XINYANG CO.,LTD

发证日期:2010年12月09日

机构名称:信阳银行股份有限公司工商支行 简称:信阳银行工商支行

英文名称:BANK OF XINYANG CO.,LTD

机构编码:B1109S341150002

业务范围: 许可该机构经营中国银行业监督管理委员 会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范

批准成立日期:2008年05月22日

住所:河南省信阳市浉河区民权路206号

简称:信阳银行赵家桥支行

英文名称:BANK OF XINYANG CO.,LTD

机构编码:B1109S341150006

会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范 围以批准文件所列的为准。

发证日期:2010年12月09日

机构名称:信阳银行股份有限公司西城支行

英文名称:BANK OF XINYANG CO.,LTD

许可证流水号:00444642

会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范 围以批准文件所列的为准。

批准成立日期:2008年05月22日

住所:河南省信阳市平桥区平西路中段 发证机关:中国银行业监督管理委员会信阳监管分局

机构名称:信阳银行股份有限公司申碑路支行 简称:信阳银行申碑路支行

英文名称:BANK OF XINYANG CO.,LTD

机构编码:B1109S341150013

许可证流水号:00444645

发证日期:2010年12月09日

业务范围:许可该机构经营中国银行业监督管理委员 会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范 围以批准文件所列的为准。

批准成立日期:2008年05月22日

住所:河南省信阳市浉河区申碑路与北京路交叉口 发证机关:中国银行业监督管理委员会信阳监管分局

发证日期:2010年12月09日

机构名称:信阳银行股份有限公司礼节路支行

简称:信阳银行礼节路支行 英文名称:BANK OF XINYANG CO.,LTD

机构编码:B1109S341150017

许可证流水号:00444649

业务范围:许可该机构经营中国银行业监督管理委员

会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范 围以批准文件所列的为准。

批准成立日期:2008年05月22日

住所:河南省信阳市浉河区礼节路大信房地产楼下

发证机关:中国银行业监督管理委员会信阳监管分局 发证日期:2010年12月09日

机构名称:信阳银行股份有限公司淮滨支行

简称:信阳银行淮滨支行

英文名称:BANK OF XINYANG CO.,LTD 机构编码:B1109S341150021

许可证流水号:00444653

业务范围:许可该机构经营中国银行业监督管理委员 会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范 围以批准文件所列的为准。

批准成立日期:2010年01月11日

住所:河南省淮滨县乌龙大道 发证机关:中国银行业监督管理委员会信阳监管分局

发证日期:2010年12月09日

许可证流水号:00444634

围以批准文件所列的为准。

发证机关:中国银行业监督管理委员会信阳监管分局

发证日期:2010年12月09日

机构名称:信阳银行股份有限公司赵家桥支行

许可证流水号:00444638

业务范围:许可该机构经营中国银行业监督管理委员

批准成立日期:2008年05月22日

住所:河南省信阳市浉河区工区路卫校大门隔壁南处 发证机关:中国银行业监督管理委员会信阳监管分局

简称:信阳银行西城支行

机构编码:B1109S341150010

业务范围: 许可该机构经营中国银行业监督管理委员

批准成立日期:2008年05月22日

住所:河南省信阳市浉河区统一街政源房地产楼下 发证机关:中国银行业监督管理委员会信阳监管分局

发证日期:2010年12月09日

机构名称:信阳银行股份有限公司罗山支行 简称:信阳银行罗山支行

英文名称:BANK OF XINYANG CO.,LTD 机构编码:B1109S341150014

许可证流水号:00444646

业务范围:许可该机构经营中国银行业监督管理委员 会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营 范围以批准文件所列的为准。

批准成立日期:2008年11月19日

住所:罗山县新区灵山大道中段

发证机关:中国银行业监督管理委员会信阳监管分局

发证日期:2010年12月09日

机构名称:信阳银行股份有限公司羊山支行 简称:信阳银行羊山支行

英文名称:BANK OF XINYANG CO.,LTD 机构编码:B1109S341150018

许可证流水号:00444650 业务范围:许可该机构经营中国银行业监督管理委员 会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范 围以批准文件所列的为准。

批准成立日期:2008年05月22日

住所:河南省信阳市平桥区羊山京汉街241号

发证机关:中国银行业监督管理委员会信阳监管分局 发证日期:2010年12月09日

机构名称:信阳银行股份有限公司百花支行 简称:信阳银行百花支行 英文名称:BANK OF XINYANG CO.,LTD

机构编码:B1109S341150022 许可证流水号:00444654

业务范围:许可该机构经营中国银行业监督管理委员 会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范 围以批准文件所列的为准。

批准成立日期:2008年05月22日

住所:河南省信阳市羊山新区新十街南段行政审批中心一楼 发证机关:中国银行业监督管理委员会信阳监管分局 发证日期:2010年12月09日

机构名称:信阳银行股份有限公司白果树支行 简称:信阳银行白果树支行

英文名称:BANK OF XINYANG CO.,LTD 机构编码:B1109S341150003

许可证流水号:00444635 业务范围:许可该机构经营中国银行业监督管理委员

会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范 围以批准文件所列的为准。

批准成立日期:2008年05月22日 住所:河南省信阳市浉河区建设路柳堤春晓门面房 发证机关:中国银行业监督管理委员会信阳监管分局

机构名称:信阳银行股份有限公司胜利路支行 简称:信阳银行胜利路支行 英文名称:BANK OF XINYANG CO.,LTD

机构编码:B1109S341150007 许可证流水号:00444639 业务范围:许可该机构经营中国银行业监督管理委员

发证日期:2010年12月09日

会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范 围以批准文件所列的为准。

批准成立日期:2008年05月22日

住所:河南省信阳市浉河区胜利南路中段 发证机关:中国银行业监督管理委员会信阳监管分局

发证日期:2010年12月09日

机构名称:信阳银行股份有限公司西关支行 简称:信阳银行西关支行

英文名称:BANK OF XINYANG CO.,LTD

机构编码:B1109S341150011 许可证流水号:00444643

业务范围:许可该机构经营中国银行业监督管理委员 会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范 围以批准文件所列的为准。

批准成立日期:2008年05月22日

住所:河南省信阳市浉河区八一路商业步行街 发证机关:中国银行业监督管理委员会信阳监管分局

发证日期:2010年12月09日

机构名称:信阳银行股份有限公司车站支行 简称:信阳银行车站支行

英文名称:BANK OF XINYANG CO.,LTD 机构编码:B1109S341150015

许可证流水号:00444647 业务范围:许可该机构经营中国银行业监督管理委员会依照 有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件

批准成立日期:2008年05月22日 住所:河南省信阳市浉河区人民路万家灯火人口处(张李湾1号楼) 发证机关:中国银行业监督管理委员会信阳监管分局

发证日期:2010年12月09日

机构名称:信阳银行股份有限公司光山支行 简称:信阳银行光山支行

英文名称:BANK OF XINYANG CO.,LTD 机构编码:B1109S341150019 许可证流水号:00444651

会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范 围以批准文件所列的为准。

批准成立日期:2009年07月14日 住所:河南省光山县城海营路西段

业务范围:许可该机构经营中国银行业监督管理委员

发证机关:中国银行业监督管理委员会信阳监管分局 发证日期:2010年12月09日

机构名称:信阳银行股份有限公司平桥支行 简称:信阳银行平桥支行

英文名称:BANK OF XINYANG CO.,LTD 机构编码:B1109S341150023 许可证流水号:00444655

业务范围:许可该机构经营中国银行业监督管理委员 会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范 围以批准文件所列的为准。

批准成立日期:2008年05月22日

发证日期:2010年12月09日

住所:河南省信阳市平桥区县府路档案局一楼 发证机关:中国银行业监督管理委员会信阳监管分局 简称:信阳银行建设路支行 英文名称:BANK OF XINYANG CO.,LTD 机构编码:B1109S341150004

机构名称:信阳银行股份有限公司建设路支行

业务范围:许可该机构经营中国银行业监督管理委员 会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范 围以批准文件所列的为准。

许可证流水号:00444636

发证日期:2010年12月09日

批准成立日期:2008年05月22日 住所:河南省信阳市浉河区滨河轩小区门面房

发证机关:中国银行业监督管理委员会信阳监管分局

机构名称:信阳银行股份有限公司东方支行

简称:信阳银行东方支行

英文名称:BANK OF XINYANG CO.,LTD 机构编码:B1109S341150008

许可证流水号:00444640 业务范围:许可该机构经营中国银行业监督管理委员 会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范

围以批准文件所列的为准。 批准成立日期:2008年05月22日

住所:河南省信阳市浉河区东方红大道276号

发证机关:中国银行业监督管理委员会信阳监管分局

发证日期:2010年12月09日

机构名称:信阳银行股份有限公司行政路支行 简称:信阳银行行政路支行

英文名称:BANK OF XINYANG CO.,LTD

机构编码:B1109S341150012 许可证流水号:00444644 业务范围: 许可该机构经营中国银行业监督管理委员

会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范 围以批准文件所列的为准。

发证日期:2010年12月09日

批准成立日期:2008年05月22日 住所:河南省信阳市浉河区行政路与河南路交叉口(大转盘) 发证机关:中国银行业监督管理委员会信阳监管分局

机构名称:信阳银行股份有限公司中山路支行 简称:信阳银行中山路支行

英文名称:BANK OF XINYANG CO.,LTD 机构编码:B1109S341150016 许可证流水号:00444648

业务范围:许可该机构经营中国银行业监督管理委员 会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范

围以批准文件所列的为准。 批准成立日期:2008年05月22日

住所:河南省信阳市浉河区中山路中山广场门面房 发证机关:中国银行业监督管理委员会信阳监管分局 发证日期:2010年12月09日

机构名称:信阳银行股份有限公司潢川支行 简称:信阳银行潢川支行

英文名称:BANK OF XINYANG CO.,LTD 机构编码:B1109S341150020 许可证流水号:00444652 业务范围:许可该机构经营中国银行业监督管理委员

会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范

围以批准文件所列的为准。 批准成立日期:2009年12月21日

住所:河南省潢川县城航空北路

发证机关:中国银行业监督管理委员会信阳监管分局 发证日期:2010年12月09日

简称:信阳银行商城支行 英文名称:BANK OF XINYANG CO.,LTD

机构编码:B1109S341150024 许可证流水号:00444657

机构名称:信阳银行股份有限公司商城支行

业务范围:许可该机构经营中国银行业监督管理委员 会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范 围以批准文件所列的为准。

批准成立日期:2010年12月13日 住所:河南省商城县黄柏山路

发证机关:中国银行业监督管理委员会信阳监管分局

发证日期:2010年12月09日